SACHS Montageanleitung P00 680 008 04 02 000

motorisierte Fahrzeuge Umristsatz Tankbefestigung fiir Roadster V2 Typ 680
Bestell - Nr. P00 680 000 91 02 000

Anderung der Tankbefestigung

Abb. Umrlstsatz besteht aus:

1 P70 927 991 03 55 000 Linsenkopfschraube M6 x 25
2 P73 927 994 23 87 000 Buchse

4 NO6 007 00912 37 Zylinderschraube M6 x 12

5 P00 927 99320 64 000 Gummiring

—L—L—l—hw

Demontage:
- Sitzbank abnehmen

- Vordere und hintere Tankbefestigung losschrauben

Montage vorne:

Montage hinten:
- Zylinderschraube M6 x 12 (4) in hintere Aufnahme einschrauben

- Sitzbank montieren

SFM 680 016.2/3
- Beide Linsenkopfschrauben M6 x 16 mit hinterer Blechscheibe entfernen
- Linsenkopfschraube M6 x 25 (1), Buchse (2) mit hinterem Auflagering (3) montieren
- Gummiring (5) an Sitzaufnahme einh&ngen und iber Tankabsatz spannen
9907006

Printed in Germany Sachs Fahrzeug- und Motorentechnik GmbH ¢ 90327 Nirnberg



